



SY24 शीर्षक I स्कूल

माता-पिता को जानने का अधिकार

ईएसएसए, धारा 1112 (सी)(6)

(6) माता-पिता को जानने का अधिकार-

(ए) योग्यताएं- प्रत्येक स्कूल वर्ष की शुरुआत में, एक स्थानीय शैक्षणिक एजेंसी जो इस भाग के तहत धन प्राप्त करती है, वह इस भाग के तहत धन प्राप्त करने वाले किसी भी स्कूल में भाग लेने वाले प्रत्येक छात्र के माता-पिता को सूचित करेगी कि माता-पिता अनुरोध कर सकते हैं, और एजेंसी माता-पिता के अनुरोध पर धनराशि प्रदान करेगी (और समयबद्ध तरीके से), छात्र के कक्षा शिक्षकों की व्यावसायिक योग्यताओं के बारे में जानकारी, जिसमें कम से कम निम्नलिखित शामिल हैं:

(a) क्या शिक्षक ने ग्रेड स्तर और विषय क्षेत्रों के लिए राज्य योग्यता और लाइसेंसिंग मानदंडों को पूरा किया है जिसमें शिक्षक निर्देश प्रदान करता है।

(ii) क्या शिक्षक आपातकाल या अन्य अनंतिम स्थिति के तहत पढ़ा रहा है जिसके माध्यम से राज्य योग्यता या लाइसेंसिंग मानदंड को माफ कर दिया गया है।

(iii) शिक्षक की स्नातक डिग्री प्रमुख और शिक्षक द्वारा धारित कोई अन्य स्नातक प्रमाणन या डिग्री, और प्रमाणन या डिग्री के अनुशासन का क्षेत्र।

(iv) क्या बच्चे को पैराप्रोफेशनल्स द्वारा सेवाएं प्रदान की जाती हैं और यदि हां, तो उनकी योग्यताएं क्या हैं।

(बी) अतिरिक्त जानकारी- उपपैरा (ए) के तहत माता-पिता जो जानकारी मांग सकते हैं, उसके अलावा, इस भाग के तहत धन प्राप्त करने वाला स्कूल प्रत्येक व्यक्तिगत माता-पिता को प्रदान करेगा-

(सी) (a) इस भाग के तहत आवश्यक प्रत्येक राज्य शैक्षणिक मूल्यांकन पर छात्र की उपलब्धि और शैक्षणिक विकास के स्तर पर जानकारी, यदि लागू हो और उपलब्ध हो; और

(ii) समय पर सूचना दें कि छात्र को एक शिक्षक द्वारा नियुक्त किया गया है, या लगातार 4 या अधिक सप्ताह तक पढ़ाया गया है, जो ग्रेड स्तर और विषय क्षेत्र में लागू राज्य प्रमाणीकरण या लाइसेंस आवश्यकताओं को पूरा नहीं करता है जिसमें शिक्षक को सौंपा गया है।

(डी) प्रारूप- इस पैराग्राफ के तहत माता-पिता को प्रदान की जाने वाली सूचना और जानकारी एक समझने योग्य और समान प्रारूप में होगी और, जहां तक संभव हो, ऐसी भाषा में प्रदान की जाएगी जिसे माता-पिता समझ सकें।

यदि आप अपने बच्चे के शिक्षक की व्यावसायिक योग्यता की प्रति का अनुरोध करना चाहते हैं, तो कृपया लिंक पर क्लिक करें या नीचे दिए गए क्यूआर कोड को स्कैन करें और फॉर्म पूरा करें। एक बार फॉर्म पूरा हो जाने के बाद, शिक्षक का व्यावसायिक योग्यताएँ फ़ाइल में दिए गए पते पर भेज दी जाएंगी।



<https://forms.gle/8AQzriFKuqAPJmBQ7>